

登封 5 教师被困少室山 30 驴友星夜峡谷救援

这是 GG 户外救援队成立以来首次和消防官兵联手行动

□晚报记者 袁建龙
通讯员 张朝晖 文/图

11月25日，登封某初中5名教师在游玩少室山时不慎困入大峡谷，驴友 GG 户外救援队和消防官兵连夜展开营救，5名教师安然脱离危险峡谷。这也是 GG 户外救援队本月成立以来第一次和消防官兵联手展开营救。



被困

GG 户外救援队 星夜赶赴少室山

11月25日20时10分，登封市公安局接群众报警，有5名初中教师被困在少室山三皇寨的大峡谷。

110指挥中心指令当地消防官兵迅速赶赴少室山三皇寨。与此同时，得到游客被困消息的郑州驴友“勇者无疆”，迅速联系“老酷”等郑州驴友，带领约30人的 GG 户外救援队，星夜赶赴少室山。



脱险

山上刮着 8 级风，冷得厉害

21时10分，记者闻讯赶到少室山三皇寨停车场，一名自称是5名教师朋友的宋先生告诉记者，他下午6点接到电话，说他们被困在少室山三皇寨

一峡谷里。宋先生按他们说的位置攀到悬崖上，用细绳子给他们放下一个电灯，然后返回报警。宋先生说：“他们被困的峡谷约有30米深，好像一个

圆圃。”

山风越来越猛烈，在三皇寨停车场值班的工作人员说：“山下的风力约有6级，山上差不多有8级，而且冷得厉害。”

联手大营救，5 名教师安然脱险

营救人员推断困住5名教师的峡谷应该在三皇庙南侧的“菩提石”下面。但由于山风大，营救人员行动很吃力。

22时20分，消防官兵通过喊话，已经跟峡谷里的5名教师联系上了。

22时40分，“老酷”带领的 GG 户外救援队赶到停车场。

23时许，“岁月无

声”、“老大”等4名驴友赶到停车场，全副武装，迅疾上山。

23时50分，先期抵达现场的消防官兵传说，由于5名教师被困的峡谷地势险要，加上山风猛烈，营救工作几乎无法进行，他们正现场研究方案。

26日零时许，消防官兵与“老酷”带领的 GG 户外救援队会师。

凌晨1时40分，第一个教师被营救上来。经过两个多小时的紧张营救，5名教师全部安然脱险。

据了解，5名教师星期天上午到少室山三皇寨游玩，下午下山，有人提议按原路下山没意思，于是另走一条草路，不料越走越找不到路，等回过神来，天色已晚，这才发现被困进峡谷了。

两个跳楼要账男子，讨回钱仍不罢休

欠账人不当面认错不下楼，结果把自己送进了拘留所

11月25日，两名讨账的中年男子站在新密市北环路与周楼街交叉口附近的五楼窗户上，大呼大叫不想活了。民警把欠款拿来后，他们还不罢休，非要欠钱老板来当面认错。他们的固执举动把自己送进了拘留所。

晚报记者 熊堰秋 文/图



僵持

7 万货款只给 3 万，两人跳楼要账

上午9时许，新密市青

屏派出所指导员张晓东接到110指令，立即带民警赶到现场。只见一个男子站在一栋正在装修的新楼五楼

窗台上，另一个男子坐在窗台外沿上，两人大喊大叫：“货主不给钱，没法活了。”

民警们跑到五楼隔窗劝解，得知这两名男子前一天送来一车地毯，7万元的货款当天支付了3万，工地负责人刘某称验收合格后才能将货款全部付清。

双方为此而僵持。两人见货款要不到，出门一商量，决定以跳楼方式来要账。

民警帮助讨回货款，两人仍不依不饶

一个多小时过去了，道路上围观的人越来越多，交通为之堵塞。此时，民警让刘某已将4万元货款全部提到，并拿着现金想让两

男子从窗台上下来。而站在窗台上的男子非让刘某当面认错，否则不下楼。

11时20分，民警告诉他们，刘某马上就来，让他们先下来数钱，两人才从窗台外沿钻进楼里，当发现刘某并没有赶来时，忙又折身往窗台上钻，几个民警飞身上前，将他们控制住。

在青屏派出所里，两人交代，站在窗台上的男子叫白东阳，坐着的男子叫白飞雪，均系巩义市某地毯厂的销售人员，他们对自己的过激行为表示后悔。但是，由于两人已严重扰乱社会秩序，且不听民警劝解，在要回欠款后，两人被依法治安拘留。

线索提供 高女士



96 岁老嫗白发变黑长新牙

□晚报记者 周伟卿 通讯员 惠晓玲 刘竞选 文/图

本报讯 中牟县官渡镇惠庄村96岁的凌长秀老人，白了几十年的头发逐渐长出了黑发，掉牙几十年的牙床上重新长出了两颗新牙，让人感到稀奇。

昨日，记者来到开封县西王寨乡小孙庄村凌老太太的老闺女家，一进门就看到老太太正在剥玉米。老人笑着说，咱是庄稼人，从小就下力，好干活，吃上也不讲究。平时在家里帮孙媳们干点活，做点家务，拾个废品，和老街坊们在一起打打牌，日子就是这样打发的。她开心地说：“大家都说我是返老还童。”说着老太太还现场纫针做起了针线活，在场的人无不称奇。



超市一元钱买菜体验父母艰辛

43 个孩子上社会课，“小鬼当家”超市购物

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 陈玉峰 刘海峰 谷新鸽 文/图

本报讯 11月23日，新密市一家幼儿园中班的43名孩子上了一堂别出心裁的社会课：每人拿着一元钱走进超市，精挑细选自己喜欢的蔬菜，在“小鬼当家”课堂上体验父母辛苦。

超市里白菜论棵卖，抱一棵上秤，哎呀，3.70元。怎么办呢？有办法啦，4个小朋友合伙买一棵大白菜，回去再分。

据带队老师介绍，这次活动是为了培养孩子处理问题的能力，同时体验父母养活自己的种种辛苦。



俩小孩挤一个座，不算超员？

中巴车塞进 36 个孩子，无证被查还振振有辞

□晚报记者 熊堰秋 文/图

本报讯 昨日下午1时许，新密市交警大队三中队民警在密杞路八里岔路段巡逻时，发现一辆没有校车标志的破旧中巴车一摇三晃地行驶过来，车内坐满了幼儿。经查，该车核载21人，实载36名幼儿，并且司机出示不了驾驶证。

自称是幼儿园负责人的一名跟车人不让民警扣车，并大吵大闹：“两个小孩还没有一个大人重，两个孩子挤在一个座位上，这也不能算超员。”民警找来一辆客车将幼儿转运，然后强行将该车暂扣。

据了解，这辆中巴车是刘寨镇某幼儿园才买的，第一次运送幼儿就被查扣。

线索提供 申建中